

Положительные результаты работы редколлегии газеты АГАУ «За сельскохозяйственные кадры» замечены и высоко оценены на краевом и всероссийском уровнях. Так, участвуя в краевом конкурсе на лучшую газету учебных заведений в честь 300-летия Российской прессы,

наша газета в 2003 г. была награждена Дипломом 2-й степени, а по итогам Всероссийского конкурса вузовских газет в 2004 г. награждена Почетной грамотой Департамента кадровой политики и образования МСХ РФ за лучшее освещение жизни вуза.



УДК 06.091.5

## ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА ЗАВЕДУЮЩИЙ КАФЕДРОЙ!



Человек сродни капельке света - он ведь тем и интересен, тем дорог, что его лучи освещают других.

Борис Павлович Гусев заведует кафедрой философии 25 лет, общий трудовой стаж в нашем университете - 40 лет.

«Мне посчастливилось долгое время работать под руководством Б.П. Гусева, - рассказывает ветеран АГАУ, кандидат философских наук, доцент В.П. Воложанина, - основная черта характера Бориса Павловича - скромность, порядочность, предельная честность и в мелочах, и в самом серьезном».

Как заведующий кафедрой Борис Павлович много внимания уделяет подготовке кадров. Сегодня из 12 штатных преподавателей кафедры 2 доктора наук, 7 кандидатов. В этом его большая заслуга. Борис Павлович всегда идет навстречу молодым преподавателям, старается помочь им. Все научные кадры подготовлены из сотрудников кафедры с использованием очной и заочной аспирантуры.

Из высказываний С.В. Нестеровой, кандидата культурологии: «Борис Павлович - самый лучший заведующий кафедрой, которого я знала за свою жизнь. Мудрый руководитель. Активно помогает творческому росту молодых, создавая все условия. Благодаря Борису Павловичу на нашей кафедре очень доброжелательная атмосфера - на работу коллектив идет с большим удовольствием».

Профессор Б.П. Гусев читает основные курсы по философии студентам, аспирантам. Это высококвалифицированный педагог, его отличают глубокие знания учебного процесса и студенческой аудитории. По результатам анкетирования «Преподаватель глазами студента» у Бориса Павловича 8,3 балла по 9-бальной системе.

«При всей своей деликатности, мягкости, - говорит Воложанина Валентина Павловна, - Борис Павлович человек требовательный, принципиальный в высоком смысле этого слова».

«Когда говоришь о Борисе Павловиче, то в душе рождаются самые теплые слова, потому что это человеческий человек», - говорит старший преподаватель кафедры Л.Г. Апеньшева.

Все сотрудники кафедры, администрация вуза, отдел аспирантуры, докторантуры и аттестации научно-педагогических кадров отмечают, что Борис Павлович - человек жизнелюбивый, с активной жизненной позицией, его энергии можно позавидовать. У него столько доброты, заботы о людях, что поражаешься, как он все успевает. Это и сотрудники, и студенты, и аспиранты, ветераны края, которых ему предоставлена честь возглавлять.

Уважаемый Борис Павлович! Поздравляем Вас со знаменательным событием! Здоровья Вам, творческих успехов во всех делах.

Администрация вуза, сотрудники кафедры философии,  
отдел аспирантуры, докторантуры  
и аттестации научно-педагогических кадров